



米妮露出真面目,孩子们又惊又喜

## 市实验小学举办首届游戏节,学生、老师、家长一起滚铁环、扔沙包、跳山羊 这样过六一,你说欢喜不欢喜

□记者 陈兵/文 记者 张晓理 见习记者 李渊博/图

六一儿童节,怎么过才好?玩——这是28日、29日在市实验小学举办的首届游戏节上,3个校区5000多名师生和近千名家长的一致回答。

与文艺会演、比赛等活动局限于少数学生参加的特点不同,这一天,玩耍成为主题,每个孩子都变成主角。滚铁环、丢沙包、跳山羊、拔河、赶“猪”……这些承载了上一代人记忆的游戏,让大家乐在其中。

### 游戏节狂欢

昨日10时,市实验小学凯东校区,2300多名学生和老师、家长加入首届游戏节的狂欢派对。

●最惊喜  
米妮送礼物 猜猜我是谁

米妮、唐老鸭、喜羊羊、灰太狼、功夫熊猫……当12个卡通人来到学生中间派送礼物时,整个操场沸腾了。

拥抱、握手甚至敲打米妮和灰太狼的头,孩子们和卡通人玩得随心所欲。

“猜猜我是谁?”当以校长李青青为首的米妮们露出真面目时,孩子们不禁欢呼“李校长、孙校长、刘老师、李老师……”二(5)班的孙童珊和三(3)班的刘如画儿更是惊喜地直叫“妈妈”。

●最欢乐  
赶“猪”满地跑 拔河一边倒

手提木棒推篮球,步履如飞带球走,这边厢,五(1)班和五(2)班的赶“猪”接力赛热火朝天;双手使力咬牙关,但见麻绳一边倒,那边厢,四(1)班和四(2)班的拔河比赛如火如荼。更有丢沙包、跳山羊、抖空竹、飞竹蜻蜓的来凑热闹,一时间,加油声此起彼伏,操场变成欢乐的海洋。

●最着急  
筷子夹球走 实力全靠手

一边持筷夹乒乓球,一边小步急行传球,拼的是眼力、手力、脚力,比的是耐心、协作性、速度。半天夹不起,一步一掉球,玩者满头大汗,观者一旁着急。

●最“和谐”  
三国杀和滚铁环  
你的世界我想了解

“快看,那有拍画片儿的!”本报文字记者遥望操场,发现“新闻点”马上喊,摄影记者一路狂奔去抓拍精彩镜头。

待到跟前,俩人都迷茫了——这是拍画片儿?跟我小时候玩的不一样啊!一旁围观的小学生答:“这是三国杀!”三国杀是什么?这回,连玩得全神贯注的五年级小学生都忍不住说:“一种桌面游戏……”看来,这是他们这一代的新游戏了。

风水轮流转,待到滚铁环游戏上场,轮到小学生们迷茫了。铁钩钩不住铁环,好不容易钩上了,铁环不走或者一走就掉,任你满头大汗,铁环就是不转,这是怎么回事?

“这还不简单,这是我们小时候的强项啊!”老师、校长们马上变身大师,一个个钩起铁环满场飞,好不得意。一番示范之后,小学生们纷纷顿悟,玩得不亦乐乎。



也不知道灰太狼是谁扮的,先揪揪它的尾巴



一群小帅哥儿,叨鸡叨得好欢喜



赶“猪”赶得都快飞起来啦



快跑快跑,哈哈哈哈哈,乒乓球没有掉

### 这样过六一 “我太喜欢了”

不提前排练,少组织演出,为什么这样过六一?

“因为孩子们喜欢。”该校少先队辅导员赵卓能说。

5月初,围绕“怎么过六一”这个话题,学校在学生中间展开调查。大部分学生的回答是:“玩!随心所欲地玩!”

于是,由该校3个校区5000多名师生和近千名家长共同参与的首届游戏节诞生了。

这样过六一,你喜欢吗?

“我太喜欢了!这样的儿童节,真想天天过。”五(2)班的赵幸子和韩梦娇异口同声地回答。

“和孩子一起玩,我俩都高兴。”孙童珊的妈妈张媛媛在游戏节中扮演加菲猫,她认为,和孩子一起做游戏的过程,是两代人、两颗童心交流与碰撞的过程。

“让孩子们重温滚铁环、丢沙包、翻绳等承载了上一代人记忆的游戏,不仅是亲子互动,更重要的是让他们玩得健康、节约、环保、快乐。”刘娜老师说,现在不少孩子沉溺于电子游戏,与上一代人相比,他们玩的游戏品种太匮乏了,过于依赖电子产品,渐渐失去了玩的能力,这些复古游戏,蕴藏着生活灵感,还能锻炼孩子们的动手、动脑能力。

李青青说,当玩耍成为主题,孩子成为主角,老师由教导者变为玩伴,家长从看客变为参与者,儿童节才真正回归了它的本质。